

**ΠΡΟΣ:**

1. κ Γεώργιο Ανατολίτη,
2. κοινοποιούμενη προς τον Πρόεδρο, το Δ.Σ. και την Γ.Σ. της Ελληνικής Ομοσπονδίας Άρσης Βαρών, προς γνώσιν των μελών των ανωτέρω σωμάτων.

Κύριε Ανατολίτη,

η υπογράφουσα την παρούσα Μαρία Παντικίδου του Παναγιώτη, κάτοικος Ελληνικού, οδός Χαλδεΐας αρ. 37-39 επιθυμώ να σας δηλώσω ότι με την από 18.03.2014 έγγραφη Δήλωση Παραίτησής μου από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Άρσης Βαρών και συγκεκριμένα από τη θέση του Ταμία και του μέλους του Δ.Σ., την οποία έθεσα σε γνώση των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου και της Γενικής Συνέλευσης της Ομοσπονδίας και διανεμήθηκε από το προεδρείο της ΓΣ στα παριστάμενα μέλη της ΓΣ και παρευρισκόμενους τρίτους [δημοσιογράφους, κοκ] και επίσης δημοσιεύθηκε, αυτούσια ή σε αποσπάσματα σε διάφορα sites και σελίδες μέσω κοινωνικής δικτύωσης στο Διαδίκτυο, δεν είχα καμία πρόθεση, με τις αναφορές που περιέχονται σε αυτή, ή να σας καταφρονήσω και να μειώσω την αξιοπιστία σας, ή να θίξω την τιμή και την υπόληψή σας, ούτε την εργασιακή σας υπόσταση εν γένει αλλά κυρίως ως συμβούλου της ΕΟΑΒ, με αντικείμενο «υπεύθυνος marketing και επικοινωνίας», καθώς σας εκτιμώ και ανέκαθεν θεωρούσα τη συνεργασία=μαζί σας άριστη.

Ειδικότερα η αναφορά που περιέχεται στην ανωτέρω Δήλωση Παραίτησής μου ότι οι ελεύθεροι επαγγελματίες που συνεργάζονται με την Ομοσπονδία πρέπει να επιλέγονται με διαφανείς διαδικασίες και με ό,τι ο νόμος προβλέπει, δεν αναφέρεται σε εσάς, αλλά αφορά σε άλλο πρόσωπο, στο οποίο γίνεται εκτενής αναφορά ανωτέρω στο ίδιο έγγραφο. Σε καμία περίπτωση δεν θα μπορούσα να κάνω την αναφορά αυτή για εσάς έχοντας η ίδια εισηγηθεί την ανανέωση της σύμβασής σας στο Δ.Σ. της ΕΟΑΒ, μόλις λίγες ημέρες πριν, κατά την συνεδρίαση της 25<sup>ης</sup> Φεβρουαρίου του 2014. Σε ό,τι αφορά τις λοιπές αναφορές που πράγματι αφορούν εσάς, περί της υποχρεώσεώς σας να προσκομίζετε παραστατικά έγγραφα για την αιτιολόγηση των αμοιβών σας, δεν τις έκανα με σκοπό να θίξω την τιμιότητά σας όπως ενδεχομένως παρερμηνεύθηκε, άλλωστε για τις πληρωμές που έγιναν προσκόμισατε τα σχετικά έγγραφα. Οι περαιτέρω αναφορές που έκανα στο ανωτέρω έγγραφο στην φιλία σας με τον τότε πρόεδρο της ΕΟΑΒ κ. Πύρρο Δήμα, ομοίως δεν έγιναν με σκοπό να σας προσβάλλω, ούτε να θίξω την υπόληψή σας, αλλά έγιναν μόνον σε σχέση με την επιστολή διαμαρτυρίας που είχατε στείλει στον Πρόεδρο, η οποία τότε με είχε ενοχλήσει ως εκ μέρους σας ενέργεια.

Επειδή σε καμία περίπτωση δεν επιθυμώ οι ανωτέρω αναφορές να χρησιμοποιηθούν κακόβουλα ή να παρερμηνευθούν εις βάρος σας ή να επιφέρουν οποιαδήποτε βλάβη σε εσάς,

δηλώνω απερίφραστα ότι τιμώ το πρόσωπό σας, την εντιμότητα και την αξιοπρέπειά σας και εκτιμώ την εργασία και τη συνεισφορά σας ως σύμβουλος της ΕΟΑΒ. Προς άρση δε οποιασδήποτε σκιάς ή και βλαπτικής συνέπειας των παλαιότερων αναφορών μου στην από 18.03.2014 έγγραφη Δήλωση Παραίτησής μου θα φροντίσω για τη δημοσίευση της παρούσας τόσο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και δη στη σελίδα «ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΑΡΣΗΣ ΒΑΡΩΝ» στο "Facebook" και στα sites στο Διαδίκτυο, που είχε τότε δημοσιευθεί η επιστολή μου ήτοι "www.Kavala-sports.gr" και στην επίσημη ιστοσελίδα της ΕΟΑΒ «www.weightlifting.gr», ή και άλλα, σχετικά με την άρση βαρών, τουλάχιστον ανάλογης εμβέλειας με αυτά στα οποία είχε δημοσιευθεί το προηγούμενο κείμενο.

Μετά τα παραπάνω, θα ανακληθεί με μέριμνα αμφοτέρων και δική μου δαπάνη η από 13-6-2014 σε βάρος μου υποβληθείσα μήνυσή σας και ουδείς θα διατηρεί εκατέρωθεν απαιτήσεις από το συμβάν της 18-03-2014.

Με εκτίμηση,

Μαρία Παντικίδου

